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Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa 
da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia 

1 Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, reuniu-se a 
2 Câmara Municipal de Marilândia sob a presidência da Vereadora Alcione Boldrini Monechi e 
3 presentes os Vereadores Adilson Reggiani, Douglas Badiani, Emílio Gava, Josiane Cristina da Silva 
4 Passamani, Josué Batista da Silva, Jovander Comério, Paulo Costa e Silvano José Dondoni. A 
5 Presidente Alcione Boldrini Monechi iniciou a vigésima terceira reunião ordinária da Terceira Sessão 
6 Legislativa da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 164 
7 do Regimento Interno, a Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que procedesse a 
8 chamada dos Vereadores; estando todos presentes, com a proteção de Deus, declarou aberta a 
9 sessão. Nos termos da resolução nº 96/2023, a Presidente Alcione Boldrini Monechi solicitou ao 

10 vereador Emílio Gava que fizesse o pronunciamento da citação bíblica e pediu a todos que se 
11 colocassem em posição de respeito: aqueles, porém, que esperam no senhor, renovam suas forças, 
12 criam asas como de águia, correm e não se afadigam, caminham e não se cansam. (/SAíAS 40:31) A 
13 Presidente expressou sentimentos aos familiares dos senhores - Dra. Ravenna Cardoso Pereira 
14 Fischer; - Maria Leny Canisky Ferreira; (atuava na Secretaria de Obras, Infraestrutura e Serviços 
15 Urbanos do Município onde era muito querida por todos). José Ademir Aguiar; Vitório Veguini Graci; 
16 A Presidente solicitou a dispensa da leitura da ata da vigésima segunda sessão ordinária realizada 
17 no dia 04 de setembro de 2023, que foi aprovada por unanimidade. A seguir, a Presidente colocou 
18 em votação a ata da vigésima segunda sessão ordinária realizada no dia 04 de agosto de 2023, que 
19 foi aprovada por unanimidade. Após, a Presidente e o primeiro secretário assinaram a ata e ela 
20 informou que a cópia da ata da vigésima segunda sessão se encontra na secretaria. EXPEDIENTE: 
21 A Presidente solicitou ao secretário que procedesse a leitura da matéria em expediente. Projeto de 
22 Lei n.: 44/2023 - de autoria da vereadora Alcione Boldrini Monechi que: "INSTITUI O DIA MUNICIPAL 
23 DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DE MARILÂNDIA, ESTADO DO EspíRITO SANTO E DÁ OUTRAS 
24 PROVIDÊNCIAS." Projeto de Lei n.: 45/2023 -de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que: 
25 "ALTERA O ARTIGO 6º DA LEI 762 DE 08 DE ABRIL DE 2008, QUE MODIFICA A POLíTICA PÚBLICA DE 
26 ATENDIMENTO AOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
27 DIREITO DA CRIANÇA E ADOLESCENTE, DO CONSELHO TUTELAR E DO FUNDO DA INFÂNCIA E 
28 ADOLESCENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Requerimento de Urgência n.: 18/2023 - de autoria 
29 da Edilidade que no uso de suas atribuições legais, conforme disposto no inciso VII do parágrafo 3º 
30 do artigo 129 do Regimento Interno, REQUEREM que dispensadas as formalidades legais de 
31 tramitação da proposição e após ouvir esse soberano plenário, para votar em Regime de Urgência: 
32 Projeto de Lei nº 43/2023 que: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE BEM-ESTAR E 
33 PROTEÇÃO ANIMAL DE MARILÂNDIA - FUNBEM - PROANIMAL E DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
34 PROTEÇÃO E BEM-ESTAR ANIMAL DE MARILÂNDIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Indicação n.: 
35 63/2023 - de autoria do vereador Adilson Reggiani que indica ao Poder Executivo Municipal A 
36 POSSIBILIDADE DE CONCEDER INSENÇÃO DE IPTU DA SEDE PRÓPRIA DA APAE DE MARILÂNDIA/ES." 
37 COMUNICAÇÕES: Leitura do Ofício nº 183/2023/PRES/CMM sobre a abertura de espaço para a 
38 apresentação dos candidatos ao conselho tutelar do quadriênio 202/2027. TRIBUNA LIVRE: 
39 Concedo a palavra ao SR. JAILSON DO CARMO PINHEIRO representando a instituição Albergue 
40 Paula para o uso da tribuna no prazo de até dez minutos, conforme solicitação Ofício nº 018/ 
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1 Discursou sobre necessidade de ajuda para o albergue de Vitória, que presta auxílios como o 
2 acolhimento de pacientes que se tratam na capital e necessitam de ficar lá para evitar cansaços e 
3 outros problemas. Precisa-se de contribuição de todos os municípios; disse que Adilson mandará as 
4 documentações. A Presidente concedeu a palavra ao vereador Adilson Reggiani, que cumprimentou 
5 a todos, especialmente aos taxistas que se encontravam presentes na sessão ordinária. Falou sobre 
6 a importância da ação social para a população, agradecendo ao Jailson do Carmo Pinheiro pela 
7 capacidade de prestar assistência e hospedaria para os pacientes que precisam do albergue para 
8 poder continuarem realizando tratamento médico em hospitais na capital. Informou sobre de 
9 repasses de municípios para os albergues e imposto de renda. Falou também que os taxistas 

10 recebem acolhida nesses locais e ali podem descansar para poder continuar realizando seu trabalho. 
11 Prosseguindo seu discurso, Adilson Reggiani fez considerações sobre o aumento de moradores de 
12 rua em Marilândia nos últimos tempos. Disse que estava elaborando um projeto de lei em que as 
13 empresas de Marilândia que tiverem mais de vinte funcionários terão que dar uma oportunidade 
14 para uma pessoa dessa para fazer uma limpeza, fazer algo que não se prejudique no maquinário em 
15 que vai trabalhar para essas pessoas. Citou exemplos de resultados satisfatórios de empregar 
16 pessoas vulneráveis em fábricas. Antes de encerrar, o vereador agradeceu a oitenta e cinco pessoas 
17 que saíram de Marilândia para ir a Vitória no Hemocentro para doar sangue a Daniel Loredo Felipe; 
18 necessitam-se de mais doadores, acrescentou. Alcione Boldrini Monechi falou que os oitenta e cinco 
19 marilandenses estão doando sangue para várias pessoas necessitadas. A Presidente concedeu a 
20 palavra ao vereador Jovander Comério, que iniciou cumprimentando aos que estavam assistindo a 
21 sessão e disse que os albergues são importantes para ajudar os motoristas de prefeituras a passarem 
22 bem o dia na capital. Disse que a maçonaria também pode contribuir para as doações a albergues. 
23 Prosseguindo, falou: "Não gosto muito de usar a tribuna, que a maioria das vezes, quando eu venho 
24 vem cobrar as demandas que eu recebo quando estou na rua e eu que fui secretário de agricultura 
25 tenho um conhecimento muito grande do nosso município, conheço quase todos os produtores 
26 rurais e todas as vezes que eu saio para o interior eu recebo algumas demandas. Então, eu fiz um 
27 rascunhozinho muito rápido aqui para eu levantar algumas coisas que eu fui cobrado para que a 
28 gente repasse a prefeito para que ele possa ter conhecimento, ele vai estar melhorando para o nosso 
29 povo, que é o que gera economia desse município. Hoje oitenta por cento da arrecadação do nosso 
30 município sai da Agricultura Familiar. Nós temos mil e quinhentas pequenas propriedades dentro do 
31 nosso município e que hoje é responsável por oitenta por centro da arrecadação municipal. Eu fui 
32 cobrado no final da nossa gestão nós conseguimos aquisição de uma escavadeira hidráulica e 
33 naquela ocasião apresentamos um projeto de programa para limpeza e construção de caixa-seca. 
34 Silvano, acho, que lembra o governo do Estado cedeu a outra escavadeira para que fosse feita 
35 limpeza e construção de caixa-seca. E pelas visitas que eu tenho feito no interior do nosso município, 
36 não está se fazendo limpeza e nem construção de caixas-secas. Então, encaminhar o requerimento 
37 ao nosso secretário de agricultura para que ele dê explicação, porque essa escavadeira é única 
38 exclusivamente para construção e limpeza de escavadeira. Não é isso colega Silva no, você tem 
39 lembrança, mas foi que foi apresentado e nessa situação ela foi adquirida em nosso município. 
40 Então, nós vamos encaminhar um ofício ao secretário para que ele possa dar esclarecimento. Eu fico 
41 muito feliz que algumas coisas estão acontecendo; prefeito citou a empresa que está fazendo ,,\ 
42 aplicação de revsol e também de alguns calçamentos. Que bom. Melhor ainda seria que já que essas 
43 máquinas licitadas estão fazendo de empresa particular, essas obras no município, seria ainda muito 
44 mais plausível se o prefeito tivesse usado as do município para estar atendendo nosso produtor, 
45 atendendo as nossas comunidades porque a gente tem andado no nosso interior, aí principalmente 
46 nos nossos amigos taxistas, algumas comunidades dá prazer de você ir onde tem um revsol, ond 
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1 tem orçamento, mas a grande maioria não tem condições mais trafegar. Tem várias comunidades 
2 que não têm condições de estar trafegando; é buraco puro, nosso município tem, Graças a Deus, 
3 chovido muito nesses últimos tempos, então assim prefeito tem que sensibilizar, colocar a máquina 
4 pública para poder trabalhar em prol dos nossos agricultores, é gera renda que mantém esse 
5 município de pé. A gente tem visto aí quando vai na secretaria procurar a máquina, eles estão 
6 alegando que não tem dinheiro para trabalhar. É brincadeira, prefeitura com quase quinze milhões 
7 de reais a mais em relação à administração minha e do Géder e fala que não tem dinheiro para 
8 manter as máquinas, para abastecer as máquinas. Por isso, não tá prestando serviço no programa 
9 horas-máquina. Os demais estão lá tentando convencer os produtores rurais a sabe fazer o quê? Vi 

10 um projeto de lei para essa Casa para ser votado aqui para poder aumentar o valor do programa 
11 hora-máquina. A prefeitura tem trabalhado com quinze milhões de reais a mais. É só entrar no portal 
12 da transparência que qualquer uma pessoa tem direito acesso facilzinho para poder pesquisar lá. 
13 Vai ver que eu não estou mentindo. Então, quer dizer, enquanto a prefeitura trabalha com 239 
14 funcionários a mais em relação à administração passada, que dá um montante de quatrocentos e 
15 oitenta mil reais por mês, que dá um montante para 6 milhões de reais por ano. Se um milhão de 
16 reais o prefeito dedicasse para a agricultura, à saúde do nosso município que está um caos. Eu fui 
17 cobrado por uma pessoa lá do Brejal que até o dentista lá do Brejal foi tirado. Então, quer dizer eu 
18 acho que o prefeito deve se sensibilizar. Na administração passada o que o Ministério Público não 
19 fazia para notificar a administração, cobrando processo seletivo, cobrando concurso público e já se 
20 passaram três anos e o promotor até então não cobrou nada dessa administração, pelo menos se 
21 está cobrando não se está dando resultado. A gente tem visto que até então não foi se feito nenhum 
22 concurso público e nós não fizemos nada para isso até agora. Eu tive lá no Ministério Público, cobrei 
23 o promotor, mandei requerimento e até então nem resposta eu tive para que se fizesse concurso 
24 público e que se fizesse a conta de quantos funcionários mais em relação à administração passada 
25 se precisa hoje para poder manter o nosso município prestando os serviços que se prestava lá atrás 
26 que se melhorar com alguma quantidade de funcionários para a população. Eu fico muito feliz se 
27 tiver funcionário a mais e o serviço que for prestado para esse município seja melhor do que você 
28 prestava lá. Aí vai ter o meu apoio. Mas, eu tenho visto aí que tem lugar que tinha dois funcionários 
29 está tendo seis, sete e o serviço é o mesmo, às vezes, até pior do que se fazia. Então assim, essa é 
30 minha indignação. Nós estamos aqui cobrando a questão dos reajustes dos planos de cargos de 
31 salários, todos os colegas aqui são unânimes de fazer o plano de cada trabalho nós estamos 
32 cobrando de administração já tem um ano. Se a empresa não é boa quando se faz um edita I de 
33 licitação lá se tem a penalidade que se pode dar para a empresa. Se essa empresa não está 
34 conseguindo prestar o serviço que ela foi contratada para fazer, o que o prefeito tem que fazer? 
35 notifica a empresa, multa ela, chama próxima da lista; é o mínimo que ele tem que fazer. Agora, se 
36 deu mais um ano, sabe o que vai acontecer ano que vem? você servidor efetivo vai ficar sofrendo 
37 mais dois ou três, porque ano que vem é eleitoral, aí o prefeito não pode mais dar aumento porque 
38 é ano eleitoral, aí você vai ficar mais um ano sofrendo aí às mínguas querendo reajuste. E por que 
39 ele não consegue dar o reajuste? Por causa dos 239 cargos comissionados. Agora eu vou falar: são 
40 138 professores que estão reivindicando R$ 458,00, que corresponde a sessenta e três mil reais por 
41 mês, que o prefeito deveria dar para o professor, pois o Ministério Público está cobrando. Aí, você 
42 pega sessenta e três mil reais por mês; se o prefeito só demitir 39 dos 239 que ele tem a mais, 39 
43 vezes dois mil reais que a média de salário de um por outro, no município vai dar setenta mil reais. 
44 Ele paga esses servidores o reajuste que é obrigação do prefeito de estar cumprindo que a lei é 
45 federal e ele conseguiria manter os outros duzentos ainda sem ter que demitir. É só ele dar uma 
46 penteadazinha que eu tenho certeza se houver interesse da parte dele de estar resolvendo e . 
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1 situação ele tem condições de estar resolvendo. É mais ou menos que eu queria falar do plano de 
2 cargo de salário de trabalho ou salário dos professores que o ministério notificou a nós. Então assim. 
3 E a questão do programa de horas-máquinas que nós mandássemos para o secretário um 
4 requerimento para que ele nos explicasse qual é o procedimento que está sendo feito na questão 
5 de horas-máquinas das limpezas e construções das caixas-secas. Então, essa era minha fala de hoje 
6 e meu boa noite obrigado. Um beijo no coração de todos vocês." A Presidente informou que estava 
7 sendo encaminhado para o promotor a resposta e a "verdade tem que ser dita". A Presidente, 
8 obedecendo à legislação regimental, se ausentou para fazer uso da tribuna e no lugar solicitou Josué 
9 Batista da Silva ocupa-Io interinamente. Alcione Boldrini Monechi que iniciou cumprimentando a 
10 todos. Falou sobre o encaminhamento que foi feito ao prefeito o ofício nQ 152/2023 que fizera no 
11 dia primeiro de setembro. Explicou que na rua Luiz Gerlin há um buraco no meio da rua e tem pés 
12 de mamona crescendo lá. Solicitou se um fiscal de obras estivesse para ver esse problema. Disse que 
13 a Casa de leis disponibilizou duzentos mil reais para a questão de calçamento em Marilândia. Silvano 
14 José Dondoni tomou um aparte para dizer que já foi tratado desse problema naquela rua no bairro 
15 Bela Vista. Sugeriu tratar esse problema de atraso na execução daquela obra com o secretário 
16 municipal de obras, chamando-o para esclarecimentos, que poderia ser realizado fora de sessão 
17 ordinária. Alcione Boldrini Monechi concordou com as falas do vereador. Josué Batista da Silva 
18 acrescentou mais sobre a situação do buraco da rua mencionada, que ao mesmo tempo prejudica 
19 outras três vias próximas do local. Disse que já foi apresentado o problema para o secretário, que 
20 até agora não foi resolvido após muitos meses. Retomou Alcione Boldrini Monechi que tratou de 
21 outro assunto: sobre a Feira Arte e Sabor. Falou que quando ocorre esse evento vem ocorrendo 
22 muitas brigas e bebedeiras e isso está causando muitos transtornos para a população. Disse que 
23 gostaria de ver mais policiamento na praça 15 de Maio para inibir também vandalização que está 
24 ocorrendo com os materiais públicos nesse espaço. Sugeriu que a secretaria de cultura tomasse 
25 providências quanto a isso. As cobranças são feitas para melhorar a nossa cidade, disse. A Presidente 
26 concedeu a palavra à vereadora Josiane Cristina da Silva Passamani, que cumprimentou a todos e 
27 logo falou sobre as estradas de Marilândia. Informou que foi de uma indicação de Douglas Badiani 
28 sobre a estrada do Pastinho, do terreno do Tozzi até à serra do Bravin. Solicitou ao prefeito e ao 
29 secretário responsável para que tomem as devidas providências, fornecendo resposta para a falta 
30 de reposição de ônibus quando um quebra na estrada e isso acarreta problemas como o atraso de 
31 estudantes nas escolas. Josiane Cristina da Silva Passamani falou que havia crianças de até sete anos 
32 de idade que caminham por quatro quilômetros para chegar à escola por causa que há ônibus 
33 escolares que não trafegam em algumas estradas do município. Lembrou de sua primeira indicação 
34 que exigia uma faixa elevada para a rua Jocondo Caliman para prevenir acidentes e solicitou que o 
35 secretário responsável para realizar essa construção. A Presidente concede a palavra ao vereador 
36 Josué Batista da Silva, que tratou primeiramente sobre a realização do tradicional torneio da 
37 Amizade em Alto Liberdade. Mencionou sobre a entrada do asfalto daquela comunidade, que se 
38 desgastou rapidamente e sugeriu que se conseguisse recursos de alguns deputados para reformar 
39 aquele trecho de asfalto. Falou sobre uma rampa de parapente na comunidade de Alto Liberdade. 
40 Silvano José Dondoni solicitou um aparte para tratar sobre os Caminhos do Campo, explicando sobre 
41 o caso do desgaste do asfalto da entrada da comunidade de Alto Liberdade. Falou de demandas 
42 originadas através da reunião com as associações rurais de Marilândia em julho no plenário da 
43 Câmara Municipal de Marilândia e disse que ainda não conseguiu agenda. Retomou Josué Batista 
44 da Silva parabenizando às famílias que participaram do Torneio da Amizade no ano de 2023 em Alto 
45 Liberdade, que foi um sucesso e ganhou a Magnago. ORDEM DO DIA: A Presidente solicitou ao 
46 secretário Emílio Gava que verificasse a presença dos vereadores para dar início à ordem do dia 
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1 presente sessão. O secretário constatou a presença de todos os vereadores, atendendo ao artigo 
2 170 do Regimento Interno Cameral, dando início a votação das matérias constantes na ordem do 
3 dia. A Presidente colocou em Única discussão e votação o Requerimento de Urgência n2 18/2023- 
4 de autoria da Edilidade que no uso de suas atribuições legais, conforme disposto no inciso VII do 
5 parágrafo 3Q do artigo 129 do Regimento Interno, REQUEREM que dispensadas as formalidades 
6 legais de tramitação da proposição e após ouvir esse soberano plenário, para votar em Regime de 
7 Urgência: Projeto de Lei nQ 43/2023 que: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE 
8 BEM-ESTAR E PROTEÇÃO ANIMAL DE MARILÂNDIA - FUNBEM - PROANIMAL E DO CONSELHO 
9 MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E BEM-ESTAR ANIMAL DE MARILÂNDIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." 

10 Foi colocado em discussão. Silvano José Dondoni parabenizou essa causa de tirar animais das ruas e 
11 ajudá-Ios, incluindo a castração destes para evitar o seu aumento excessivo. Falou sobre a votação 
12 desse fundo e do conselho para geri-Io. Alcione Boldrini Monechi disse que esse projeto é 
13 importante esclarecendo as críticas que essa proposição recebera de muitas pessoas. Parabenizou 
14 os que fazem parte da Apam sobre o cuidado para com os animais abandonados. Silvano José 
15 Dondoni disse que tem uma emenda da deputada estadual Janete de Sá para a castração animal, 
16 dizendo ainda que o governo estadual está investindo cinco milhões para todos os municípios 
17 capixabas. Após, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em 
18 única discussão e votação o Projeto de lei n2 43/2023 - de autoria do Chefe do Poder Executivo 
19 Municipal que: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE BEM-ESTAR E PROTEÇÃO 
20 ANIMAL DE MARILÂNDIA - FUNBEM - PROANIMAL E DO CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E 
21 BEM-ESTAR ANIMAL DE MARILÂNDIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Foi colocado em discussão; 
22 após, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em Segunda 
23 discussão e votação o Projeto de lei n2 41/2023 - de autoria da Mesa Diretora que: "DISPÕE SOBRE 
24 A CONCESSÃO DO AuxíLiO ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
25 DE MARILÂNDIA/ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Foi colocado em discussão; após, colocou em 
26 votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em Primeira discussão e votação 
27 o Projeto de lei n2 42/2023 - de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que: "INCLUI O §3Q 
28 NO ARTIGO 1Q DA LEI MUNICIPAL NQ 1.105, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2013." Foi colocado em 
29 discussão. Adilson Reggiani discutiu que esse projeto é de grande importância para Marilândia, pois 
30 regulamenta o serviço de taxi no município. Disse que o serviço de taxi deve ficar mais forte em 
31 Marilândia e os vereadores não têm responsabilidade de estar fiscalizando esse tipo de serviço na 
32 cidade. Não há ainda um fiscal de posturas para estar fiscalizando os taxistas e gostaria de ver todos 
33 os taxistas uniformizados e seus veículos adesivados pela prefeitura, o que enalteceria o município, 
34 disse. Silvano José Dondoni informou que foi até os taxistas, que lhe explicaram da situação 
35 favorável a esse projeto. Adilson Reggiani disse que vai funcionar seis taxistas na cidade e há quinze 
36 pessoas na lista de espera para adquirir também um ponto de taxi, que vão ser chamadas por ordem 
37 de inscrição. Paulo Costa também discutiu, dizendo que os vereadores demonstram favoráveis ao 
38 projeto e desejou que regularize os serviços de taxi em Marilândia. Emílio Gava disse que gostaria 
39 de frisar e reforçar onde tantas cobranças realizadas uma era para a contratação de um fiscal de 
40 posturas. O vereador ainda disse que a Câmara Municipal de Marilândia poderia propor um projeto 
41 de lei para a contratação de um fiscal de posturas para os serviços de taxi e também de uber. Citou 
42 sobre a construção irregular de um muro realizado pela paróquia Nossa Senhora Auxiliadora, que 
43 poderia ter sido solucionada se houvesse fiscal de obra da prefeitura. Alcione Boldrini Monechi 
44 também endossou apoio para a contratação desses fiscais para ajudar a melhorar as execuções de 
45 serviços em Marilândia. Após, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES 
46 PESSOAIS: A Presidente concedeu a palavra ao vereador Douglas 8adiani, que agradeceu a 
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1 deputado estadual Dary Pagung publicou um caminhão para a associação do Sagrado Coração de 
2 Jesus da comunidade de Taquarussu. ENCERRAMENTO: A Presidente agradeceu a presença dos 
3 internautas que acompanharam pelas redes sociais e convocou os vereadores para participarem da 
4 próxima Reunião Ordinária, que será realizada no dia 18 de setembro de 2023 às 18:00 horas. Do 
5 que, para constar, eu Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrei a presente ata que, depois de 
6 lida e aprovada, seguirá assinada. 

~-> ~==----= 
EMILlO GAVA 

Primeiro Secretário 
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